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Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Departamental do Curso de Letras do Campus
Universitário Prof. Alberto Carvalho – Itabaiana, dia 31 de Agosto de 2021.

Aos dias trinta e um do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às quinze horas, reuniu-se,
por meio remoto, o Conselho Departamental do Curso de Letras do Campus Universitário
Prof. Alberto Carvalho – Itabaiana. Com fulcro na Portaria 246/GR, de 19/03/2020, a reuni-
ão foi convocada por meio eletrônico em 26/8/2021, ocasião em que, nos termos do art. 4º
da referida portaria, deu-se ciência aos conselheiros de que ela seria gravada. Para a realiza-
ção da reunião, foi utilizado o aplicativo de videoconferência Google Meet, e participaram
os professores Derli Machado de Oliveira, Fábio José Santos de Oliveira, Luciene Lages
Silva, Luiz Rosalvo Costa, Márcia Regina Curado Pereira Mariano, as representantes dis-
centes Judie Maria Rodrigues de Goes Souza e Maria Luana Nunes e o técnico administra-
tivo Kadú de Oliveira  Cornélio.  Ausência justificada:  professores  Beto Vianna e  Vilma
Mota Quintela (ambos em afastamento para pós-doc). Falta: Adriana Sacramento de Olivei-
ra, Christina Bielinski Ramalho, Jean Paul d’Antony Costa Silva e José Ricardo Carvalho
da Silva. A reunião foi presidida pelo Chefe do Departamento, professor Luiz Rosalvo Cos-
ta, e secretariada pelo técnico administrativo Kadú de Oliveira Cornélio, e teve o seguinte
ponto de pauta:  1. Eleição da Chefia e Vice-Chefia do Departamento para o biênio
2021-2023. Havendo quórum, estabelecido por um total de 08 (oito) presentes de um total
de 14 membros, a professora Márcia Regina Curado Pereira Mariano, presidente do Conse-
lho, cumprimentou a todos e declarou aberta a reunião. Em seguida, com o auxílio do secre-
tário, deu início aos trabalhos para, em conformidade com o artigo 51 do Estatuto da UFS,
proceder à eleição de chefe e sub-chefe do departamento. Após debates e esclarecimentos
sobre o processo eleitoral, foi realizada a votação, que, computada pela junta escrutinadora,
apresentou o seguinte resultado: Eleição do primeiro nome da lista tríplice para chefe: vo-
taram 08 (oito) conselheiros. Votos válidos: 08 (oito). Resultado: profa. Márcia Regina Cu-
rado Pereira Mariano – 8 votos. Proclamou-se eleita a Profa. Márcia Regina Curado Pereira
Mariano, como o primeiro nome da lista tríplice para chefe do departamento. Eleição do se-
gundo nome da lista tríplice para chefe: votaram 08 (oito) conselheiros. Votos válidos: 08
(oito). Resultado: Profa. Adriana Sacramento de Oliveira - 07 (sete) votos; Prof. Fábio José
Santos de Oliveira – 1 voto. Proclamou-se eleita a Profa. Adriana Sacramento de Oliveira,
como o segundo nome da lista tríplice para chefe do departamento.  Eleição do terceiro
nome da lista tríplice para chefe. votaram 08 (oito) conselheiros. Votos válidos: 08 (oito).
Resultado: Prof. Fábio José Santos de Oliveira – 8 votos. Proclamou-se eleito o prof. Fábio
José Santos de Oliveira, como o terceiro nome da lista tríplice para chefe do departamento.
Em seguida, foi realizada a votação para a lista tríplice de vice-chefe. Eleição do primeiro
nome da lista tríplice para vice-chefe: votaram 08 (oito) conselheiros. Votos válidos: 08
(oito). Resultado: Profa. Adriana Sacramento de Oliveira – 8 votos. Proclamou-se eleita a
rofa. Adriana Sacramento de Oliveira, como o primeiro nome da lista tríplice para vice-che-
fe do departamento. Eleição do segundo nome da lista tríplice para vice-chefe: votaram 08
(oito) conselheiros. Votos válidos: 08 (oito). Resultado: prof. Fábio José Santos de Oliveira
– 7 votos; Márcia Regina Curado Pereira Mariano – 1 voto. Proclamou-se eleito o prof. Fá-
bio José Santos de Oliveira, como o segundo nome da lista tríplice para vice-chefe do de-
partamento.  Eleição do terceiro nome da lista tríplice para vice-chefe: votaram 08 (oito)
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conselheiros. Votos válidos: 8 (oito). Resultado: Márcia Regina Curado Pereira Mariano –
5 votos; Derli Machado de Oliveira – 02 votos; Luciene Lages Silva – 1 voto. Proclamou-se
eleita a profa. Márcia Regina Curado Pereira Mariano, como o terceiro nome da lista trípli-
ce para vice-chefe do Departamento. Em seguida, com base nos escrutínios realizados res-
tou definida a seguinte composição das listas tríplices:
CHEFE:
1º Márcia Regina Curado Pereira Mariano.
2º Adriana Sacramento de Oliveira;
3º  Fábio José Santos de Oliveira.
VICE-CHEFE:
1º Adriana Sacramento de Oliveira;
2º Fábio José Santos de Oliveira;
3º Márcia Regina Curado Pereira Mariano.
Ao final do processo, formalizadas as listas tríplices para chefe e vice-chefe, o resultado foi
submetido à apreciação do Conselho e foi homologado por unanimidade,  atendendo ao
disposto no art. 51 do Estatuto da UFS.  Finda a reunião, eu, Kadú de Oliveira Cornélio,
lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, foi assinada por todos os presentes.
Campus Universitário Prof. Alberto Carvalho, trinta e um dias do mês de agosto de dois mil
e vinte e um. 
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